

区园林管理处开展春季绿化工作

◎李子昂



为进一步提升城市形象,扮靓城市环境,推进四城同创,区园林管理处抓住绿化种植的黄金季节,于近日在城区内开展了春季绿化工作。

城区内的草花栽植等绿化,不仅完善城区园林绿化的结构层次,也有助于丰富城市景观艺术效果。

此次春季草花栽植工作,主要针对市区内的街头架设花架、道路节点、桥梁垂直花盆以及各处游园。以三角花园、君山东路桥、君山路与青檀路节点、文化路桥、文化路与青檀路节点、文化路与振兴路节点、西昌路桥、建华路桥等处花钵的草花摆放栽植为主,栽种一串红、万寿菊、矮牵牛等品种,预计栽种二十万余株。对裸露土地的治理也正在实施;文化路停车场、衡山路隔离带地被补植已经完成;光明大道栽植红叶石楠、小叶女贞等地被;汇泉西路道路绿化正在回填种植土;美星绿地已经更换完苗木;东北外环裸露土地整理完成,准备播撒三叶草。

此外,区园林管理处还对城区内的光明路、人民路、建设路及西昌南路等14条主干道路进行了行道树的补植,共补植新的行道树雪松等一千余棵;还通过修剪树木、灌水、整理树穴和清理死苗死枝,加强了精细化养护管理工作。

目前,城区内的草花栽植绿化工作,正在紧张进行中,现已栽植了十余万株草花,剩余的栽植量预计将于四月上旬前全部处理完毕。

我们在此也发出号召,希望广大市民爱护这些花草树木,不要随意践踏采摘损坏,让我们文明赏花,共同爱护我们的绿化家园。

栽树引发邻里纠纷
人民调解巧化干戈

永安镇某村村民吴某在自己开垦的荒地上种了几排花椒树,后来,邻居贾某在相邻的荒地上栽种了杨树。吴某觉得贾某的杨树影响了自己花椒树的采光,就把相邻处的几个杨树晃歪了,贾某知道后两人发生了争吵。第二天早上,吴某来到地里,发现自己的30多棵花椒树被刨坏,一气之下就拔了贾某的几棵杨树。第三天早上,吴某又发现自己在荒地上盖的厕所被推倒了,非常生气地去找贾某理论,两人吵得面红耳赤。无奈之下,吴某来到永安司法所申请调解,司法所受理了申请,并指派经验丰富的调解员进行调解。

调解员了解了事情前后经过之后,首先走访了该村委会与附近村民,了解吴某与贾某平日里的为人以及两家

的关系,据此对案件进行分析。鉴于二人都在气头上,调解员决定采取“背对背调解法”,对二人分别进行调解。同时,采取“轻重缓急调解法”,首先对情绪相对缓和的吴某展开调解,待吴某让步之后,再去劝说贾某,并将吴某的想法告知贾某。经过一番调解之后,两人都承认了自己的错误,表示愿意赔偿对方的损失。

最终,在调解员的主持下,吴某与贾某达成调解协议:第一,双方互相赔偿,抵消之后,贾某额外付给吴某100元树苗钱;第二,此块荒地任何人不得再栽种新树,如果此块地再起矛盾,政府将地收回;第三,此纠纷一次性了结,永不再议。

(褚贝)

法治宣传忙 情暖三月天

为了营造学法用法的良好氛围,进一步提高全民法律素质,光明路司法所以“法治宣传忙 情暖三月天”为主题,开展一系列形式多样、内容丰富的普法宣传活动。

该所结合“3·8妇女节”、“3·12植树节”、“3·15消费者权益日”、农民工外出务工等重要时点,通过发放各类法律宣传资料、赠送法制宣传环保袋、沿街悬挂横幅标语宣传等方式,因人而异重点宣传讲解不同的法律知识,切实提升法制宣传效果。针对妇女群众,重点向她们宣传了《婚姻法》、《反家庭暴力法》等法律法规;针对准备外出

务工的群众,重点向他们宣传了《劳动法》《劳动合同法》等法律法规。在现场设立法律咨询台,工作人员耐心详细地解答群众提出的家庭暴力、婚姻财产纠纷、农民工维权等各类法律问题,指导群众以合法、理性的方式表达诉求。

活动共计发放宣传资料600余份,接受法律咨询30余次,深受广大群众的欢迎。

(苏颖)

消防安全疏散演习

春季是火灾多发季节。为了进一步加强校园安全工作,增强学校师生消防安全意识,提高自护自救能力,打造平安校园,实验小学于3月28日上午举行了消防安全疏散演习。

伴随着消防警笛的突然拉响,各楼层和走廊负责的老师以最快的速度到达所在的岗位,并按照各自职责迅速地组织学生疏散。学生们用湿毛巾捂住口鼻,弯腰低头快速

有序地撤离教室,沿着学校指定楼梯口快速撤离到操场安全地带,整个撤离过程井然有序,行动迅速,用时不到3分钟,圆满地完成了此次紧急疏散的演练任务。

本次演练活动,不仅给学生上了一堂生动的安全课,还让学生学会了火灾时的逃生方法,大大提高了全体师生的消防安全意识。

(张慧)

中队指挥员经侦察发现,两辆大货车发生追尾,其中一辆大货车的驾驶室因撞击严重变形,司机下半身被牢牢卡住。根据现场情况,大队指挥员果断下令:利用液压剪扩两用钳对大货车变形的车门进行扩张,利用消防车牵引装置对变形处进行拉伸,同时安抚被困人员情绪。经过官兵们20分钟全力营救,被困人员成功被救出并被送往医院进行治疗。

(杨斌)

市中消防20分钟营救一名被困人员

近日,枣庄消防市中大队接到支队指挥中心命令:枣庄二级路东大锅炉附近发生一起车祸,有一人被困。市中大队特勤中队立即出动2辆消防车和12名官兵赶赴现场。

到达现场后,中队指挥员经侦察发现,两辆大货车发生追尾,其中一辆大货车的驾驶室因撞击严重变形,司机下半身被牢牢卡住。根据现场情况,大队指挥员果断下令:利用液压剪扩两用钳对大货车变形的车门进行扩张,利用消防车牵引装置对变形处进行拉伸,同时安抚被困人员情绪。经过官兵们20分钟全力营救,被困人员成功被救出并被送往医院进行治疗。

不文明行为
曝光台

图片说明: 行人闯红灯
地 点: 人民路
拍 摄 者: 四月天



图片说明: 非机动车闯红灯
地 点: 振兴路
拍 摄 者: 四月天



图片说明: 非机动车逆行
地 点: 振兴路
拍 摄 者: 四月天